Latte Plaza 13955 Metrotech Dr, Chantilly, VA 20151

于经理:

929-509-1780









## $\mathfrak{g}$

## 联邦医保处方药计划(Part D)的好处您了解吗?

跟优势计划,辅助计划一样,联邦医保的处方药计划由 CMS批准,私营保险公司执行。

加入处方药计划,您有可能获得以下好处:

某些计划可能会取消或者减少联邦医保处方药部分的 免赔额. 2023年处方药部分的免赔额由 2022年的\$480涨至

保险公司设定会员全年按月支付该计划保费。

许多计划已经转向用固定的共付额替代向会员收取药

一些计划在承保缺口阶段提供福利。一旦您的处方药 总价达到\$4660,您的药品承保就进入了承保缺口阶段,通 常我们称之为"甜甜圈洞"(donut hole)。

不同的计划可能在其处方清单或药品清单上涵盖不同 的药品。

计划通常对不同层级的药物收取不同的共付额(而不 是在初始阶段所有药物付相同费用)。通常,会员付到免赔 额之后,您的承保进入初始阶段。在这个阶段里,保险公司 付一部分,而您只需付共付额。

在CMS批准该计划的药房网络拿药,以确保您的会员

有朋友问我们,没有及时加入处方药计划,还有机会补 救,避免罚款吗?

Extra help 也被称为 处方药 低收入补助(LIS),旨在帮 助支付联邦医保处方药部分月保费,免赔额,共付额。同 时,Extra Help让您不必等到每年年度计划变更期而更及时 更换处方药计划,以及免除您的处方药罚款。

在 2023 年,如果个人年收入不超过\$21870(夫妻收入 不超过 \$29580)并且资产低于某些限

制,您可能有资格获得 Extra Help。通过拨打 1-800-772-1213跟社安局预约或者联络我们工作室免费申请。

很多朋友超过65岁,仍在雇主提供的可替代健康保险 (creditable coverage)也不必担心处方药部分的罚款。而另 一部分自己购买 ACA/marketplace/IFP 个人家庭医保的朋友 则需及时加入处方药计划。

马里兰州持红蓝卡的长者朋友们,有州处方药补贴 SPDAP给收入在联邦贫困线三倍以下的家庭。详情请致电 州SPDAP或者联系我们工作室,免费领取申请表格。

作为您的联邦医保红蓝卡帮助者,我们从不收取任何 费用。通过电话,电邮,预约来办公室面谈,把您的需要告 诉我们。祝您四季平安!

## 希望波城校区庆祝线下教学恢复首年圆满结业

本报讯 希望中文学校波城校区6月10日下午以一场丰 富多彩的结业典礼,欢庆线下教学恢复后的第一个学年顺 文学校副理事长成军军、校长徐砺新、教务长王敏向获奖学 利结束。在这个恢复元气的一年里,希望中文学校波城校 区一如既往地收获着丰硕的教学成果。

这是四年来希望中文学校波城校区第一次举行线下的 结业典礼。波城校区校长徐砺新致辞表示,过去三年因为 受疫情的冲击,中文教学受到不少挑战,但正是因为有全体 老师、义工、学生和家长的支持和坚持,波城校区各项工作 仍然能够按部就班地进行,希望后疫情时代中文教学逐步 转回正轨,稳步向前推进。

从去年9月希望中文学校恢复线下教学以来,波城校 区的教学工作重振旗鼓,稳步复苏,中文班学生人数止跌回 升,副科班陆续重新开办。波城校区的学生参加中国的作 文大赛和演讲大赛,一如既往地再创佳绩。

在今年4月揭晓的第二十三届世界华人学生作文大赛 中,波城校区8名学生榜上有名,获得1个一等奖、3个二等 奖、4个三等奖。在今年2月揭晓的第五届"华文创想曲"海 外华裔青少年创意作文大赛中,波城校区18名学生参赛,全 部获奖,其中特等奖1人、一等奖4人、二等奖9人、优秀奖4 人。在2023年第六届全球华语朗诵大赛全美赛区初赛中, 波城校区有4人获得二等奖,3人获得三等奖,3人获得优秀

奖。何竹芳老师在结业典礼上宣读获奖学生名单,希望中

今年有19位学生从希望中文学校波城校区12年级毕 业,是近年来最多的一年。这是四年来第一次举行线下毕 业仪式,毕业生们在班主任郭雯琪老师带领下,登台亮相。 他们举行别开生面的访谈,每个毕业生轮番表达学习中文 的感想,对父母和老师的感恩之情,对学弟学妹们的殷切希 望。胡珂儿同学代表毕业生,以诗朗诵表达对中华文化的 遐想。

波城校区校方领导为毕业生们颁发毕业证书,毕业生 们与全体老师合影,表达对中文学校的感谢。校长徐砺新 向他们表达祝贺的同时,希望他们在今后的生活和学习中 保持对中文的热情和兴趣,享受人生旅途中中文带来的乐 趣。郭雯琪老师祝福毕业生们插上中文这个理想的翅膀, 鹏程万里,大展宏图。

在接下来的一个多小时里,波城校区的学生和家长们 用丰富多彩的文艺汇报演出,展示了这个老牌中文学校扎 实雄厚的教学实力。今年的汇报演出,由任课老师报幕,既 介绍了课程,又介绍了节目,体现教学相长的成果。指导老 师们为准备此次汇报演出付出良多。

幼儿班、学前班小朋友的儿歌《两只老虎&小星星》、《我 的朋友在哪里》、《找朋友》等表演活泼可爱;一年级小朋友 的《上学歌》、《小山羊》、儿童读讲班小话剧《The First Dictionary Salesman》等体现了低年级学生可观的表达能力; 少儿和青少年舞蹈班的《那位姑娘》、《茉莉花》、《傣族孔雀 舞》美丽曼妙;儿童声乐班《萤火虫&天之大》、电子琴联奏 《糖果仙子&风吹过的街道》、小提琴联奏《四季:春》体现了 学生们不俗的声乐水平;武术初级班的表演有模有样;家长 民族舞《抬龙王》、家长东方舞《遇见》、家长ZUMBA舞《心动 的感觉》表现了波城校区妈妈们的多才多艺和绰约风采。

最后全体演员和老师大合影,大家庆祝学年结束,互祝 暑期愉快,相约9月9日新学年再相会。

2023学年秋季学期的注册仍在进行,任何新生每人可 享受20美元注册优惠;成功介绍一名新生,亦可获得20美 元奖励。家长和学生可在https://www.hopechineseschool.org/ hcspt/挑选课程,9月9日之后再到波城校区(Winston Churchill High School, 11300 Gainsborough Road, Potomac, MD 20854) 当面注册交费。

(晓雨)